
Нахождение максимального
 и минимального элементов массива



Нахождение минимального 
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Алгоритм нахождения  минимального и 
максимального элемента массива
1. Пусть первый элемент массива – 

минимальный (максимальный).

2. Пока не конец массива:

•      Сравниваем каждый элемент массива с 
выбранным минимальным (максимальным). 

•      Если текущий элемент массива меньше 
минимального (больше максимального), то 
присваиваем минимальному (максимальном) 
числу - значение текущего элемента массива.
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Программаprogram prim1;
var a:array [1..10] of integer;
       i:integer; min:integer;
 

for i:=1 to 10 do begin
  a[i]:=random(30);
writeln (‘znas4enie’,i, ‘elementa massiva=’, a[i]);
end;

min:=a[1];
for i:=1 to 10 do begin

if a[i]<min then min:=a[i];
end;

writeln(‘min=’,min);
readln;
end.

begin

randomize;


